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La moyenne de X est  donc  et 
TP2
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1. 
[image: ]
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3. 
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4. La moyenne est 
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1- La valeur de  est  car la moyenne est 5
2.  (= 0.368[image: ]

5. 3.
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Exer 7,
On suppose que la durée de vie d'un téléphone suit une loi exponentielle. En moyenne,

ces téléphones ont une durée de vie de 5 ans.
Donner une valeur approchée a 1072 prés des probabilités suivantes :

1. Quel est la valeur de A?

2. Calculer la probabilité qu'un téléphone dépasse 5 ans de durée de vie?

3. Sachant qu'un téléphone a été utilisé 3 ans par le fils ainé, quelle est la probabilité que le
téléphone dépasse 7 ans de durée de vie?
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approx (int ((1/5) *exp (- (1/5) *x) , x, 5, +inf)

Waring adding 1) at end of input
o check were made for singular points of antiderivative -exp(-x/5) for definite integration in [, +infinity]

0.367879441171
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approx (int ((1/5) *exp (- (1/5) *x) ,x, 7, +inf) /int ((1/5) *exp (- (1/5) *x) , x, 3, +inf) )

o check were made for singular points of antiderivative -exp(-X/5) for definite integration in [7 +infinity]
o check were made for singular points of antiderivative -exp(-x/5) for definite integration in [3.+infinity]

0.449328064117
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Exercice 3.
X une variable aléatoire qui suit une loi exponentielle de paramétre A.

Déterminer la valeur de A & 102 prés pour que P(X > 2) = 0, 5.
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solve (int (x*exp(-x*t), t,0,2)=0.5,x)

No check were made for singular points of antiderivative (exp(-°t))/x for definite integration in [0.2]

1034657350028 ]
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Exercice 5.
On considére une variable aléatoire X qui suit une loi exponentielle de paramétre A dont
le résultat est la note obtenue d'un éléve de BTS a I'examen.

On sait que la probabilité que la moyenne de X est de 15.

Calculer
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Exercice 1.

Une entreprise d'autocars dessert une région montagneuse. En chemin, les véhicules
peuvent étre bloqués par des incidents extérieurs comme des chutes de pierres, des
troupeaux sur la route, etc. Un autocar part de son entrepét. On note D la variable
aléatoire qui mesure la distance en kilométres que l'autocar va parcourir jusqu'a ce qu'il
survienne un incident. On admet que la variable D suit une loi exponentielle de

paramétre A = é , appelée aussi loi de durée de vie sans vieillissement.

1. Calculer la probabilité pour que la distance parcourue sans incident soit comprise entre 50 et
100 km.

2. Calculer la probabilité pour que la distance parcourue sans incident soit supérieure a 300 km.

3. Sachant que I'autocar a déja parcouru 350 km sans incident, quelle est la probabilité qu'il n'en
subisse pas non plus au cours des 25 prochains km ?

4. Déterminer la distance moyenne parcourue sans incident.
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| approx (int ((1/82) *exp (- (1/82) *x) , x,50,100) )

0248109193069
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approx (int  (1/82) *exp (- (1/82) *x) , x, 300, +inf) )

No check were made for singular points of antiderivative -exp(-x/82) for definite
0.0257701976207
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[approx (int ( (1/82) *exp (- (1/82) *x) , x, 375, +inf) /int  (1/82) *exp (- (1/82) *x) , , 350, +inf) )

[No check were made for singular points of antiderivative -exp(-x/82) for definite integration in [375_+infinity]
[No check were made for singular points of antiderivative -exp(-x/82) for definite integration in [350.+infinity]

0.737213272968





